

ПРОФИ

Г.Владикавказ

Газета издаётся с сентября 2007 года



Ежемесячный вестник ВМТТ имени Т.Калоева

С НОВЫМ ГОДОМ!



Новогодняя ночь - удивительное время, когда всё задуманное осуществляется. Когда сбываются даже самые заветные мечты, когда можно загадать любое желание, и оно вскоре исполнится! Уже не за горами очередная новогодняя ночь! Скоро наступит год металлического Быка. Пусть этот год станет самым счастливым для каждого из нас. Пускай эта волшебная ночь принесёт только радость, а наши короткие поздравления с Новым 2021 годом добавят изюминки в празднование замечательного и всеми нами любимого праздника! Прошедший год был непростым. Пандемия охватила всю планету. Нужно постараться, чтобы новый, 2021 год был счастливым, чтобы люди были здоровы. А для этого

нужна профилактика!!! Ведь у каждого человека есть в жизни своя цель. Чтобы успешно её осуществлять - необходимо, конечно, крепкое здоровье. Хорошее здоровье - наиважнейшая составляющая в любой жизни. Поэтому в нашем техникуме ежегодно проводится профилактическая работа по формированию здорового образа жизни. А в этом году особенно. **«Мой выбор-здоровье!»**. Под таким девизом прошёл **месячник профилактики вредных привычек**, в рамках которого обучающиеся групп приняли активное участие во всех мероприятиях.



Заведующий отделом межведомственных и внешних связей ГБУЗ РЦМП Церков А. Ю. провёл беседу со студентами 1-3 курсов на тему «Профилактика гриппа и ОРВИ» (Коронавирус). Ребята внимательно прослушали лекцию, задавали вопросы и получили памятки «Что нужно знать о коронавирусе». Кокоева Тамара Михайловна, специалист Республиканского наркологического диспансера, выступила перед обучающимися 1-3 курсов с лекцией «Формирование здорового образа жизни, как основа профилактики зависимого поведения». На встречах присутствовало более 140 студентов. Ребята узнали много нового и полезного для себя.



Вредным привычкам – НЕТ!!!

Инспектора ПДН, майора полиции Салбиеву Регину Эльбрусовну знают в техникуме все. Она принимает участие в заседаниях Совета профилактики, регулярно проводит профилактические беседы с обучающимися. Сегодня в рамках месячника тема её беседы «Профилактика вредных привычек среди молодёжи, поведение подростков во время пандемии». Ребята с интересом прослушали информацию инспектора, задавали вопросы. В конце беседы Регина Эльбрусовна ответила на вопросы присутствующих. Ребята получили много полезной информации и, наверняка, сделали для себя выводы для будущей жизни.



В группах прошли также тематические классные часы по профилактике вредных привычек. Такие мероприятия очень полезны для подростков. Они получают ответы на интересующие их вопросы. В целях профилактики здорового образа жизни подрастающего поколения в рамках месячника прошёл конкурс плакатов «Я за здоровый образ жизни!»



В номинации «В здоровом теле здоровый дух»: 1 место заняла Джикаева Надежда (группа №19); 2 место – Агузарова Карина, Шлыкова Олеся (группа №10); Фидаров Руслан (Группа №18); 3 место – Толпаров Марат (группа № 9), Кануков Азамат (группа №2), Фарниева Залина, Темирова Амина (группа №12)

В номинации «Курить - здоровью вредить»: 1 место заняла Серкова Анна (ТПИ); 2 место – Гребнев Иван (группа №5), Гельманова Диана (группа №16); 3 место – Казанцева Кристина (группа №15), Пряхина Полина (группа №13).

В номинации «Наркотики не в моде»:

1 место занял Торчинов Азамат (группа №3); 2 место – Тогузова Тамирис (группа №4) 3 место – Панченко Иван (группа №17)

В рамках месячника в группах прошли также тематические классные часы по профилактике вредных привычек. Такие мероприятия очень полезны для подростков. Они получают ответы на многие интересующие их вопросы.

Всемирный День борьбы со СПИДом

В рамках Всероссийской акции «Стоп - ВИЧ/СПИД» 1 декабря в техникуме состоялась встреча студентов со специалистом центра СПИД Зураевой Валентиной, медицинским психологом, специалистом по социальной работе Ходовой Зариной и волонтерами-медиками СОГМА Хамидовой Суламит и Битиевой Лианой. Студенты с интересом прослушали лекцию «Профилактика ВИЧ-инфекций и вирусных гепатитов». Особый интерес вызвала у слушателей информация о



путях передачи, способах профилактики и диагностика ВИЧ-инфекций вирусных гепатитов, эпидемиологической ситуации в России и РСО - Алании по ВИЧ-инфекции. Организаторы встречи призвали студентов регулярно проходить тестирование, научиться отличать мифы от достоверной информации, предложили студентам пройти бесплатное добровольное анонимное экспресс-тестирование на ВИЧ-инфекцию. Участникам были вручены буклеты, календари и брошюры.

Памяти Неизвестного солдата



Руководитель военно-патриотического клуба имени Ахсара Лолаева Федулов А.В. провел в группах урок памяти, посвященный Дню неизвестного солдата. Эта дата отмечается ежегодно 3 декабря и выбрана именно в этот день не случайно. Третьего декабря 1966 года, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах Неизвестного Солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м километре Ленинградского шоссе,

и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля. На месте захоронения 8 мая 1967 года был открыт мемориальный архитектурный ансамбль "Могила Неизвестного Солдата" и зажжен Вечный огонь. Поэтому этот день отмечают как День неизвестного солдата. Студенты посмотрели фильм «День памяти неизвестного солдата», почтили всех погибших в Великой отечественной войне минутой молчания.

9 декабря – День Героя России

Во Владикавказском многопрофильном техникуме состоялся Урок мужества, посвященный Дню героя России. На мероприятии присутствовали помощник командира 49 оборон по работе с ветеранами, полковник запаса Таболов Аслан Хазбиевич, помощник командира 49 оборон по работе с ветеранами СКВИ, полковник запаса Рузанов Вячеслав Александрович.



В своём вступительном слове руководитель ОБЖ Федулов А.В. рассказал о значении этого праздника. Затем выступили члены военно-патриотического клуба имени А.Лолаева. Об истории героизма русского народа рассказала Агаева Надежда

Семёнов Дмитрий Владимирович – старший лейтенант, заместитель командира разведывательной роты по работе с личным составом 126 полка Внутренних войск МВД России. Указом Президента РФ от 26 декабря 2009 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, старшему лейтенанту Семёнову было присвоено звание героя РФ (посмертно). Он был награждён 5 медалями. О его жизни и подвиге присутствующие узнали из рассказа Дзугкоевой Агунды и Сабанаева Тамерлана.



В своих выступлениях гости рассказали о подвигах бывших курсантов общевоинского училища, получивших звание героев России и награждённых Золотой Звездой Героя России (посмертно). Они призвали будущих защитников Отечества достойно отслужить в рядах вооружённых сил и, если понадобится, встать на защиту Отечества.

В конце встречи Рузанов Вячеслав Александрович вручил Почётную грамоту Министерства внутренних дел РСО – Алания прапорщику запаса, руководителю ОБЖ **Федулову А.В.** в связи с празднованием 205 годовщины со дня образования внутренних войск МВД России, а также за активное участие в патриотическом и нравственном воспитании молодёжи.

Директор Техникума Цаголов Тамерлан Султанович также был награждён грамотой за активное содействие ветеранской организации в реализации задач военно-патриотического воспитания военнослужащих и молодёжи, социальной поддержки ветеранов и членов их семей.



Профилактика правонарушений

Во Владикавказском многопрофильном техникуме состоялась встреча студентов с ведущим специалистом центра ГБУ «Моя семья» Кокойти Т. М., а также с ведущим специалистом, экспертом УЗИ по профилактике безнадзорности, беспризорности и прав среди несовершеннолетних Северо-западного Муниципального округа Гогичаевой А. А.. Тема беседы «Профилактика правонарушений против собственности».



Студенты с интересом прослушали информацию о причинах хищения имущества, в частности, понятие «клептомания», о мотивах воровства среди подростков и, наконец, о мерах ответственности, которые грозят подростку за совершение такого рода преступления. Особый интерес вызвали у ребят игровые моменты: «Мозговой штурм» и «Групповая дискуссия». Они высказывали, проговаривали свои мнения по обсуждаемым вопросам. В конце встречи сами пришли к выводам: необходимо научиться говорить «нет». Тогда не будет времени на совершение противоправных поступков.



Волонтеры техникума

Студентам техникума в торжественной обстановке вручили волонтерские книжки. Личная книжка волонтера предназначена для учета его деятельности и содержит сведения о «трудовом» стаже добровольца, его поощрениях и дополнительной подготовке. Волонтерские книжки студентам вручали Председатель Комитета по делам молодежи Джусоев Руслан, директор Ресурсного центра поддержки добровольчества «Доброволец Кавказа» Илаев Батраз, заместитель председателя Общественной Организации «Российский Союз Молодежи» Хугаев Ацамаз. Мероприятие было организовано Северо-Кавказским Ресурсным центром поддержки добровольчества «Доброволец Кавказа» при поддержке Комитета РСО-Алания по делам молодежи в рамках дня добровольчества.



Собрание Военно-патриотического клуба



В техникуме состоялось общее собрание членов Военно-патриотического клуба имени А.Лолаева, посвящённое 290-летию А.В. Суворова. Открыл его председатель Совета военно-патриотического клуба Давид Джусоев. Он ознакомил присутствующих с повесткой дня. Захар Гиголаев (отделение №4) рассказал о подвиге участников Великой отечественной войны Энвера Ахсарова, Александра и Зои Космодемьянских. Студенты второго отделения рассказали о жизненном пути выдающегося полководца, его победах. Члены Клуба посмотрели презентацию об Александре Васильевиче. Ребята с интересом прослушали информацию, получили ответы на интересующие их вопросы.

Редактор Дзугаева А.П.

Корреспонденты: члены кружка «Спецкр»